

CÂMARA MUNICIPAL DE MINAS NOVAS

Rua Major José Benicio, 39 – CENTRO – MINAS NOVAS CEP: 39.650-000 – TELEFAX: (033) 3764-1216 Whatsapp (033) 3764-1216

Site: minasnovas.mg.leg.br

e-mail: camaraminasnovas@gmail.com

RESOLUÇÃO Nº. 04/2025.

Aprova integralmente as contas do Exercício Financeiro de 2023 do Município de Minas Novas/MG.

O Presidente da Câmara Municipal de Minas Novas, no uso das suas atribuições conferidas pelo art. 202 e seguintes do Regimento Interno desta casa, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Fica integralmente **APROVADA** as contas do Exercício Financeiro de 2023 – Administração do **Sr. Aécio Guedes Soares**, do município de Minas Novas /MG.

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário, entrando esta Resolução em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Minas Novas, 06 de Junho de 2025.

João Paulo Barreiro Presidente da Câmara Municipal de Minas Novas

Prefeitura MUNIC. MINAS NOVAS

Protocolo
Nº:
DATA: 06/06/25